
 

 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 10/2025 
 
Aika: 16.12.2025 klo 17.00-17.55. 
Paikka: Ravintola Lapuahovi (Puistotie 2, 62100 Lapua) 
 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Ville Hurskainen 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
Oskari Koivisto 
 
Ritva-Leena Heikkinen, kummivaltuutettu 
Hannu Saarela, kummivaltuutettu ja kaupunginhallituksen edustaja 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori, nuorisovaltuuston ohjaaja 
Jussi Vaahtoniemi, kummivaltuutettu 
 
 

 
 

§110 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
9.12.2025 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 
Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

 
 
§111 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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§112 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen 

 
Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 
 
Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet kummivaltuutetulle Ritva-Leena 
Heikkiselle 31.5.2029 asti. 
 
Päätös: Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeuden kummivaltuutetulle Ritva-Leena 
Heikkiselle 31.5.2029 asti. 

 
 
§113 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Edellinen kokous on pidetty 21.11.2025 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 

§114 Ajankohtaiskatsaus 
 

Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.   
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

 
§116 Edustajan ja varaedustajan valinta tekniseen lautakuntaan 
 

Teknisessä lautakunnassa edustajana on toiminut Akseli Koivisto, mutta hänen tultua 
valituksi edustajaksi kaupunginvaltuustoon, pyritään nimeämään uusi edustaja, jotta 
kaupungin toimielimissä olisi mahdollisimman monipuolisesti jäseniä. 
  
Edustajan tehtäviin kuuluu lautakunnan kokouksissa käynti sekä tiedon välittäminen 
nuorisovaltuustolle. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja tarvittaessa uuden 
varaedustajan tekniseen lautakuntaan. 
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Päätös: Kohdat §115 ja §116 päätettiin käsitellä toisin päin varaedustajan valinnan 
selkeyttämiseksi. Aluksi edellä mainituista kohdista käytiin yleiskeskustelu. Edustajan 
paikkaan kiinnostuksensa osoittivat Oskari Koivisto ja Ville Hurskainen. Äänestyksessä 
Oskari Koivisto sai eniten ääniä ja täten valittiin varsinaiseksi edustajaksi ja Ville 
Hurskainen hänen varaedustajakseen. 
 

§115 Edustajan ja varaedustajan valinta sivistyslautakuntaan 
 

Sivistyslautakunnassa edustajana on toiminut Aaro Leppänen, mutta hänen tultua 
valituksi edustajaksi kaupunginvaltuustoon, pyritään nimeämään uusi edustaja, jotta 
kaupungin toimielimissä olisi mahdollisimman monipuolisesti jäseniä. 
  
Edustajan tehtäviin kuuluu lautakunnan kokouksissa käynti sekä tiedon välittäminen 
nuorisovaltuustolle.  

 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto nimeää keskuudestaan edustajan ja tarvittaessa uuden 
varaedustajan sivistyslautakuntaan. 
 
Päätös: Sivistyslautakunnan edustajaksi kiinnostuksensa oli ilmoittanut Nando 
Bäcklund. Hänet valittiin varsinaiseksi edustajaksi yksimielisesti. Varaedustajana jatkaa 
Ville Hurskainen. 

 
 
§117 Toimintasuunnitelma vuodelle 2026 
 

Nuorisovaltuuston on määrä laatia toimintasuunnitelma vuosittain. 
Toimintasuunnitelmassa on tarkoitus suunnitella tulevaa vuotta ja sen tavoitteita. 
 
Toimintasuunnitelmaa työstetään ja hyväksytään kokouksessa.  
 
Päätösesitys: Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2026. 
 
Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2026. 
 
 

§118 Muut asiat 
 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
 
Päätös: Merkitään tiedoksi. 
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_________________________​ ​ ​ ​ _________________________​
Puheenjohtaja,​ ​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri,  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Akseli Koivisto​​  
Lapualla​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Lapualla 
14.1.2026​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 13.1.2026 


